

Zápis

z 10. zasedání Výboru pro regionální rozvoj Zastupitelstva Královéhradeckého kraje,

konaného dne 05.04.2022 od 10:00 hod. v budově Regiocentra Nový Pivovar, Hradec
Králové, zasedací místnost Sál Jana Letzela – sál zastupitelstva.

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: Mgr. Lucie Potůčková
Jiří Tojnar
Mgr. Martin Hanousek

Nepřítomni: dle prezenční listiny

Přizváni: Mgr. Martin Červíček, hejtman Královéhradeckého kraje
Mgr. Ivana Kudrnáčová, vedoucí odboru regionálního rozvoje, grantů a
dotací
Ing. Lucie Rovenská, vedoucí oddělení regionálního rozvoje
Ing. Bc. Miroslav Mejstřík, DiS., vedoucí oddělení krajských dotací
Ing. Eva Valterová, oddělení vodního hospodářství
Ing. Zdeněk Štorek, vedoucí oddělení vodního hospodářství
Mgr. Petr Ferbar, Povodí Labe

Hosté: Adam Valenta, člen Rady Královéhradeckého kraje

Program:

- 1) Úvod, usnášeníschopnost, schválení programu jednání, schválení přítomnosti hostů, schválení ověřovatele zápisu, kontrola plnění usnesení a úkolů.
- 2) Prezentace plánů dílčích povodí, tj.: Plánu dílčího povodí Horního a středního Labe a Plánu dílčího povodí Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry.
- 3) Poskytnutí dotací z krajského dotačního programu 22POVU1 Programu obnovy venkova pro rok 2022.
- 4) Poskytnutí dotací z krajských dotačních programů v oblasti regionálního rozvoje pro rok 2022.
- 5) Změny v projektech podpořených dotacemi.
- 6) Různé.
- 7) Závěr.

K bodu 1.

Úvod, usnášeníschopnost, schválení programu jednání, schválení přítomnosti hostů, schválení ověřovatele zápisu, kontrola plnění usnesení a úkolů.

Jednání zahájil a řídil předseda výboru pro regionální rozvoj Zastupitelstva Královéhradeckého kraje Mgr. Jiří Škop.

- Sdělení počtu přítomných členů výboru – přítomno 12 členů.
- Předložení návrhu programu jednání VRR.
- Schválení účasti přizvaných hostů:

Mgr. Ivana Kudrnáčová, vedoucí odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací

Ing. Bc. Miroslav Mejstřík, DiS., vedoucí oddělení krajských dotací

Ing. Eva Valterová, oddělení vodního hospodářství

Mgr. Petr Ferbar, Povodí Labe

Ing. Jiří Skořepa, Povodí Labe

Ing. Michal Krejčí, Povodí Labe

- Schválení ověřovatele zápisu – Ing. Zdeněk Praus

Z důvodu nastalých technických potíží bylo navrženo předřadit bod 3 před bod 2.

USNESENÍ VRR/10/57/2022

Výbor pro regionální rozvoj

I. schvaluje

1. program 10. jednání Výboru pro regionální rozvoj
2. přítomnost hostů
3. ověřovatele zápisu – Ing. Zdeněk Praus

Hlasování:

Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 3. – předřazen před bod 2 (technické potíže)

Poskytnutí dotací z krajského dotačního programu 22POVU1 Programu obnovy venkova pro rok 2022.

Informace předal Ing., Bc. Miroslav Mejstřík, DiS. – vedoucí oddělení krajských dotací

Usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje ZK/7/431/2021 ze dne 13.09.2021 byly schváleny podmínky krajského dotačního programu 22POVU1 Programu obnovy venkova pro rok 2022. Lhůta pro podání žádosti o dotaci byla dotačním programem stanovena od 01.12.2021 – 31.01.2022 (v elektronické podobě) a do 07.02.2022 pro podání žádosti o dotaci z datové schránky žadatele o dotaci či její podepsané listinné podoby.

V souladu s podmínkami dotačního programu byla usnesením Rady Královéhradeckého kraje č. RK/6/200/2022 jmenována komise pro posouzení a hodnocení žádostí o dotace v dotačních programech 22POVU1 pro rok 2022.

Dotační program 22POVU1 Program obnovy venkova

V roce 2022 mohl 1 žadatel podat pouze 1 žádost o dotaci až na 4 účely:

Účel 1 (22POV11) – **Občanská vybavenost, veřejná prostranství a infrastruktura** (rozmezí dotace 50.000 Kč - 1.200.000 Kč, typ dotace investiční/neinvestiční, maximální % podíl dotace 50 %)

Účel 2 (22POV12) – **Obnova památkového fondu** (rozmezí dotace 30.000 Kč - 500.000 Kč, typ dotace neinvestiční, maximální % podíl dotace 50 %)

Účel 3 (22POV13) – **Obnova a technické zajištění stávajících vodních nádrží** (rozmezí dotace 30.000 Kč - 500.000 Kč, typ dotace investiční/neinvestiční, maximální % podíl dotace 70 %)

Účel 4 (22POV14) - **Nakládání s odpady** (rozmezí dotace 30.000 Kč - 200.000 Kč, typ dotace investiční/neinvestiční, maximální % podíl dotace 50 %)

Rozmezí celkového požadavku dotace na žádost: 30.000 Kč – 1.200.000 Kč.

Doba realizace projektu je od 01.01.2022 do 30.11.2023.

Do dotačního programu 22POVU1 bylo podáno celkem 111 žádostí o dotaci s požadavkem na dotace ve výši 70.810.498,95 Kč, z toho byly 3 žádosti podány na 2 účely a 108 žádostí o dotaci bylo podáno na 1 účel.

Pro nesplnění přijatelnosti byly vyřazeny žádosti o dotaci:

- 22POVU1-0002 Obec Mlázovice – Oprava ohradní zdi Kostela Nejsvětější Trojice v Mlázovicích – 3. etapa (závěrečná) – obec obdržela dotaci v roce 2021, dle podmínek dotačního programu nezpůsobilý žadatel;
- 22POVU1-0013 Obec Dřevěnice – Chodník ve Dřevěnici – lokalita Pod Kopcem – obec obdržela dotaci v roce 2021, dle podmínek dotačního programu nezpůsobilý žadatel;
- 22POVU1-0022 Obec Čermná nad Orlicí - Chodník k základní škole, Čermná nad Orlicí – obec podala 2 žádosti o dotaci – tato žádost byla stažena
- 22POVU1-0053 Obec Synkov-Slemeno – Rekonstrukce veřejného osvětlení – obec obdržela dotaci v roce 2021, dle podmínek dotačního programu nezpůsobilý žadatel;
- 22POVU1-0082 Obec Vysoká nad Labem – Oprava zdi hřbitova ve Vysoké nad Labem – obec podala 2 žádosti o dotaci – tato žádost byla stažena;
- 22POVU1-0110 Obec Libotov – Zlepšení odpadového hospodářství v obci Libotov – obec podala 2 žádosti o dotaci, tato žádost byla stažena

Ostatním žádostem o dotaci byly přiděleny body dle hodnotících kritérií, která jsou uvedena v podmínkách dotačního programu 22POVU1.

Pokud žádost o dotaci získá alespoň 60 % z maximálního možného počtu bodů, nemůže být navržena k přidělení dotace.

Hodnotící komise projednala seznam žádostí o dotaci a navrhla v dotačním programu 22POVU1 poskytnutí dotací 66 žadatelům v celkové výši 32.113.000 Kč (schválený rozpočet pro dotační program, navýšení v rámci 1. změny rozpočtu KHK, zapojení vratek a nevyčerpaných peněžních prostředků).

Diskuse

P. Jeništa kvitoval práci oddělení krajských dotací a připravenost hodnotící komise. Poděkoval za vysvětlení hodnotících kritérií a odůvodnění rozdělování bodů. Uvedl také, že by obsahové náplně krajských dotačních programů mohly být zveřejněny dříve.

M. Mejstřík uvedl, že obsahové náplně dot. programů nejsou zveřejňovány z důvodu, aby nebyly projekty psány přesně dle obsahových náplní. Interně jsou obsahové náplně stanoveny předem.

USNESENÍ VRR/10/59/2022

Výbor pro regionální rozvoj

I. bere na vědomí

informaci o poskytnutí dotací z krajského dotačního programu 22POVU1 Programu obnovy venkova.

Hlasování

Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 2. – (po odstranění technických potíží zařazen bod 2.)

Prezentace plánů dílčích povodí, tj.: Plánu dílčího povodí Horního a středního Labe a Plánu dílčího povodí Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry.

Plán dílčího povodí Horního a středního Labe představil zástupce společnosti Povodí Labe Mgr. Petr Ferbar.

Plánování v oblasti vod je soustavná koncepční činnost, kterou zajišťuje stát. Výsledkem procesu plánování v oblasti vod jsou Plány povodí a Plány pro zvládání povodňových rizik. Současné období 2021 – 2027 je 3. plánovacím cyklem.

Plány dílčích povodí: Povodí Labe, státní podnik zpracovává Plán dílčího povodí Horního a středního Labe a Plán dílčího povodí Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry.

Členům výboru byly představeny návrhy Plánů dílčích povodí, hodnocení stavu útvarů (povrchové vody – chemický stav, povrchové vody – ekolog. stav, podzemní vody – chemický stav) a návrhy Plánů dílčích povodí (opatření k dosažení cílů).

Návrhy Plánů dílčích povodí:

- Opatření k omezování, případně zastavení vnosu nebezpečných a zvláště nebezpečných látek do vod (SEZ, sanace...).
- Opatření k zabránění a regulaci znečištění z bodových zdrojů (kanalizace, ČOV nové, intenzifikace...).
- Opatření k zajištění odpovídajících hydromorfologických podmínek vodních útvarů... (revitalizace toků, zadržení vody v krajině, migrace...).
- Opatření ke snížení nepříznivých účinků povodní mimo OsVPR.

Výbor byl seznámen i s plněním požadavků „Povodňové směrnice“: např. vymezené úseky s významným povodňovým rizikem.

Součástí bodu 2 byla prezentace, která bude zaslána členům výboru společně se zápisem z 10. zasedání výboru.

Diskuse, dotazy

P. Volk se dotázal, jakým způsobem je komunikováno se starosty např. v rámci budování poldrů, meandrů apod. *P. Ferbar* uvedl, že většina podobných akcí je realizována přes program OP ŽP. Povodí Labe spolupracuje s obcemi např. v rámci dotčených pozemků. Obce se často obrací s dotazy na Povodí Labe. Obecně procesy vedoucí až k realizaci staveb jsou velmi složité. Většinou jsou řešeny části území na základě podnětů např. obcí nebo plynoucí z hospodářsky problematických území.

T. Eichler uvedl, že pozemková držba v okolí toků je dosti roztržštěná. Dotázal se, zda by se dalo systematicky komunikovat s vlastníky. *P. Ferbar* uvedl, že někdy nejsou revitalizační akce jednoduché právě kvůli vlastnictví jednotlivých pozemků. V majetku Povodí Labe je většinou vlastní koryto řeky, v případě revitalizačních akcí je potřeba ale zasáhnout i do pozemků jiných vlastníků. V jednání s majiteli pozemků musí být snaha vydiskutovat očekávaný cíl daného záměru.

P. Volk - byl by možný nějaký edukační program pro starosty a občany obcí. *T. Eichler* uvedl jako příklad rychlou komunikaci s obcí a občany ihned po případné povodni. *P. Ferbar* uvedl, že tato komunikace s obcemi a občany se daří dobře. Je snaha přijmout co nejdříve místní opatření, ale i technická opatření. *P. Volk* se dále dotázal, zda prezentace Plánů dílčích povodí bude prezentována i na výboru pro životní prostředí a zemědělství. *P. Ferbar* uvedl, že stejné téma bude prezentováno i na zmíněném výboru.

L. Mojžíš se dotázal na posun dostupnosti zbudování ČOV pro obce pod 2tis. obyvatel? *P. Ferbar* uvedl, že evropská směrnice řeší obce nad 2tis. obyvatel. Kanalizace a čistírny se dodělávají v dnešní době ale i u obcí nad 500 obyvatel. Stále jsou různé dotační možnosti financování těchto záměrů. Co se týká soukromých (domácích) ČOV je nezbytná správná údržba. Na základě zkušeností lze říci, že ne všechny jsou správně provozovány. Oproti centrálním ČOV nelze mít domácí ČOV pod kontrolou a údržbou. *L. Mojžíš* zmínil, že bohužel není podporován biologický filtr.

J. Balcar uvedl, že investice do kanalizace pro obec do 500 obyvatel je velkou a zdlouhavou investicí. Pro obec by bylo výhodnější mít prostředky na správu a každý by mohl mít individuální čištění odpadů - mnohem silnější je individuální zodpovědnost. *P. Ferbar* uvedl, že tento způsob čištění je hůře kontrolovatelný.

F. Mencl se dotázal na aktuální stav poldru Kutřín. *P. Ferbar* uvedl, že je již zahájena výstavba.

USNESENÍ VRR/10/58/2022

Výbor pro regionální rozvoj

I. bere na vědomí

informace Plánu dílčího povodí Horního a středního Labe a Plánu dílčího povodí Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry.

Hlasování:

Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 4.

Poskytnutí dotací z krajských dotačních programů v oblasti regionálního rozvoje pro rok 2022.

Informace předal Ing., Bc. Miroslav Mejstřík, DiS. – vedoucí oddělení krajských dotací.

Usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/7/430/2021 ze dne 13. 9. 2021 byly schváleny podmínky krajských dotačních programů v oblasti Regionálního rozvoje.

V oblasti regionálního rozvoje byly hodnoceny tyto programy:

22RRD02 Podpora svazků obcí

22RRD12 Podpora JPO zřízených obcí v Královéhradeckém kraji

22RRD13 Kreativní vouchery Královéhradeckého kraje

22RRD14 Příprava investičních projektů

22RRDU2 Rozvoj a budování cyklotras a cyklostezek v Královéhradeckém kraji

22RRDU3 Program obnovy místních částí obcí

22RRDU4 Chytrá řešení v regionu Královéhradeckého kraje

22RRDU5 Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v Královéhradeckém kraji

22RRDU6 Podpora činnosti v oblasti protipožární ochrany

22RRDU7 Program podpory lokální ekonomiky

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje (dále jen „Zásady“) byla usnesením Rady Královéhradeckého kraje č. RK/6/195/2022 jmenována komise pro posouzení a hodnocení žádostí o poskytnutí dotací na rok 2022 v

dotiční oblasti regionálního rozvoje (dále jen „komise“). Dle stejného usnesení bylo schváleno přizvat na jednání komise jmenované odborné pracovníky, bez hlasovacího práva.

Hodnotící komise zasedala dne 8. března 2022, na jednání byly předloženy všechny projekty s návrhem bodování vyjádřeným v procentech získaných bodů. Pro všechny dotiční programy platí, pokud žádost o dotaci získala v hodnotících kritériích alespoň 60 % z maximálního možného počtu bodů, může být navržena k přidělení dotace. Tato hranice může být, s ohledem na výši alokace, změněna směrem nahoru.

Hodnotící komise navrhla podpořit projekty v celkové výši 30.204.500 Kč.

22RRD02 Podpora svazků obcí:

rozmezí dotace: 30.000 Kč – 80.000 Kč , maximální % podíl dotace: 70 % , typ dotace: neinvestiční

22RRD12 Podpora JPO II a JPO III zřízených obcí v Královéhradeckém kraji:

rozmezí dotace: 10.000 Kč – 20.000 Kč, maximální % podíl dotace: 80 % , typ dotace: neinvestiční

22RRD13 Kreativní vouchery Královéhradeckého kraje:

rozmezí dotace: 50.000 Kč – 150.000 Kč, maximální % podíl dotace: 70 % - v případě, že je sídlo nebo provozovna žadatele na území hospodářsky slabého regionu 90 % , typ dotace: investiční/neinvestiční

22RRD14 Příprava investičních projektů:

rozmezí dotace: 100.000 Kč – 200.000 Kč, maximální % podíl dotace: 50 % , typ dotace: investiční

22RRDU2 Rozvoj a budování cyklotras a cyklostezek v Královéhradeckém kraji:

Účel 1 *rozmezí dotace: 40.000 Kč – 2.000.000 Kč, maximální % podíl dotace: 80 % ,* **Účel 2**

rozmezí dotace: 40.000 Kč – 4.000.000 Kč, maximální % podíl dotace: 50 % , typ dotace: investiční/neinvestiční

22RRDU3 Program obnovy místních částí obcí:

Účel 1 *rozmezí dotace: 50.000 Kč – 1.500.000 Kč, maximální % podíl dotace: 50 % ,* **Účel 2**

rozmezí dotace: 30.000 Kč – 500.000 Kč, maximální % podíl dotace: 70 % , typ dotace: investiční/neinvestiční

22RRDU4 Chytrá řešení v regionu:

Účel 1 *rozmezí dotace: 20.000 Kč – 200.000 Kč, Účel 2* *rozmezí dotace: 20.000 Kč – 500.000 Kč, maximální % podíl dotace: 70 % , typ dotace: investiční/neinvestiční*

22RRDU5 Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v Královéhradeckém kraji Okrsky, Sbory dobrovolných hasičů KHK:

Účel 1 *rozmezí dotace: 5 000 Kč – 50 000 Kč, typ dotace: neinvestiční, Účel 2* *rozmezí dotace:*

5 000 Kč – 50 000 Kč, typ dotace: neinvestiční, Účel 3 *rozmezí dotace: 5 000 Kč – 25 000 Kč,*

typ dotace: neinvestiční, Účel 4 *rozmezí dotace: 20 000 Kč – 60 000 Kč, typ dotace:*

investiční/neinvestiční, maximální % podíl dotace: 80 %

Okresní sdružení hasičů KHK:

Účel 5 *rozmezí dotace: 80 000 Kč – 100 000 Kč, maximální % podíl dotace: 80 % , typ dotace: neinvestiční*

Krajské sdružení hasičů KHK – na základě uzavřeného Memoranda o partnerství a spolupráci:

Účel 6 *Rozmezí dotace: 100 000 Kč – 600 000 Kč - TENTO ÚČEL SE NEHODNOTÍ,*

maximální % podíl dotace: 100 % , typ dotace: neinvestiční

22RRDU6 Podpora činnosti v oblasti protipožární ochrany:

Účel 1 *rozmezí dotace: 50.000 Kč – 220.000 Kč, Účel 2* *rozmezí dotace: 50.000 Kč – 500.000*

Kč, Účel 3 *rozmezí dotace: 50.000 Kč – 100.000 Kč, maximální % podíl dotace: 100 % , typ*

dotace: neinvestiční

22RRDU7 Program podpory lokální ekonomiky:

rozmezí dotace: 30.000 Kč – 50.000 Kč, maximální % podíl dotace: 70 % , typ dotace:

investiční/neinvestiční

Diskuse

Z. Praus kvitoval práci hodnotící komise a efektivitu hodnocení žádostí. Ocenil i připravenost zasedání hodnotící komise.

J. Balcar vyslovil apel na člena rady KHK Adama Valentu, zda by mohl jménem rady vzniknout věcný článek k rozdělování krajských dotací s důrazem na rozlišení od individuálních dotací.

I. Kudrnáčová poděkovala za práci hodnotících komisí v rámci hodnocení krajských dotačních programů. Doplnila informace k individuálním dotacím a uvedla, že v porovnání s předchozím volebním obdobím jsou individuální dotace nyní přesně vypreferované, a to i díky přidaným dotačním programům pro rok 2022, které svou podstatou pokryly témata individuálních dotací.

L. Mojžíš požádal o vytvoření srovnávací tabulky přehledu individuálních dotací a systémových dotací mezi volebními obdobími.

USNESENÍ VRR/10/60/2022

Výbor pro regionální rozvoj

I. bere na vědomí

návrh hodnotící komise na poskytnutí dotací z krajských dotačních programů v oblasti regionálního rozvoje pro rok 2022.

Hlasování

Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se: 0

Pozn.: po hlasování k bodu 4 se z jednání výboru omluvil člen výboru brig. gen. Ing. František Menci – celkový počet členů 11.

K bodu 5.

Změny v projektech podpořených dotacemi.

Informace předal Ing., Bc. Miroslav Mejstřík, DiS. – vedoucí oddělení krajských dotací

1) Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo usnesením číslo ZK/5/259/2021 ze dne 03.05.2021 poskytnutí investiční dotace ve výši 480.000 Kč na realizaci projektu 21RRDU4-0008 – „Chytrá řešení v Ohnišově“ (dále jen „projekt“), který byl podpořen v rámci dotačního programu 21RRDU4 Chytrá řešení v regionu Královéhradeckého kraje.

Dne 08.03.2022 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o změnu termínu ukončení realizace projektu 22RRDU4-0008.

Obec Ohnišov žádá o prodloužení termínu ukončení realizace projektu do 31.12.2023 z důvodu problémů, které jsou spojeny s výběrovým řízením na rekonstrukci prostor, ve kterých bude umístěna úřední deska.

2) Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo usnesením číslo ZK/5/258/2021 ze dne 3. 5. 2021 poskytnutí investiční dotace ve výši 181.000 Kč na realizaci projektu 21POVU1-0065 „Parkoviště u ZŠ

a MŠ Ohnišov“ (dále jen „projekt“), který byl podpořen v rámci dotačního programu 21POVU1 Programu obnovy venkova.

Dne 08.03.2022 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o změnu termínu ukončení realizace projektu do 31.12.2023.

Důvodem pro prodloužení termínu ukončení realizace projektu je neukončené řízení pro vydání stavebního povolení na realizaci projektu.

Připomínka

L. Mojžíš měl k žádosti připomínku, zda měla být žádost obce Ohnišov vůbec schválena, když neměla stavební povolení. J. Škop uvedl, že toto téma stavebního povolení u žádostí již bylo

na předešlých jednáních výboru diskutováno. V dotačních podmínkách, za kterých byla žádost schvalována, nebylo podmíněno přidělení dotace schváleným stavebním povolením. Zařazení stavebního povolení do dotačních podmínek je možné otevřít při nastavování dotačních podmínek pro příští programové období.

3) Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo usnesením ZK/7/439/2017 ze dne 11. 9. 2017 poskytnutí investiční dotace ve výši 677.000 Kč na realizaci projektu 17RRD05-0011 s názvem „Labská stezka č. 2“ úsek Hostinné – Vestřev“ (dále jen „projekt), který byl podpořen v rámci dotačního programu 17RRD05 Rozvoj a budování dálkových a na ně navazujících cyklotras v Královéhradeckém kraji. Na základě dodatku č. 1 a č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace byla doba ukončení realizace projektu prodloužena do 30. 06. 2022.

Dne 21.03.2022 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o prodloužení termínu realizace projektu do 30.06.2023.

Důvodem pro změnu termínu ukončení realizace projektu jsou složitá majetkoprávní jednání spojená s výkupy pozemků pro cyklostezku.

4) Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo usnesením ZK/7/439/2017 ze dne 11. 9. 2017 poskytnutí investiční dotace ve výši 521.000 Kč na realizaci projektu 17RRD05-0012 s názvem „Labská stezka č. 2“ úsek Hostinné – Klášterská Lhota“ (dále jen „projekt), který byl podpořen v rámci dotačního programu 17RRD05 Rozvoj a budování dálkových a na ně navazujících cyklotras v Královéhradeckém kraji. Na základě dodatku č. 1 a č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace byla doba ukončení realizace projektu prodloužena do 30. 06. 2022.

Dne 21.03.2022 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o prodloužení termínu realizace projektu do 30.06.2023.

Důvodem pro změnu termínu ukončení realizace projektu jsou složitá majetkoprávní jednání spojená s výkupy pozemků pro cyklostezku a úpravami v provedení stavby

Projekty budou prodlouženy na základě podepsaných dodatků ke Smlouvám o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje.

USNESENÍ VRR/10/61/2022

Výbor pro regionální rozvoj

I. projednal

žádost o změny v projektech podpořených dotacemi.

II. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje požadované změny schválit.

Hlasování

Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 6

Různé

Termín hodnotící komise k dot. programům 22RRD: návrh 07. nebo 08. 06.2022.

Zvolený termín: 08.06.2022 od 9:00.

Vyhlášení soutěže Vesnice roku 2022.

- vyhlášení po dvouleté pauze
- termín pro podání přihlášek je stanoven do 29.04.2022

- hodnotící komise bude přihlášené obce v Královéhradeckém kraji objíždět v týdnu od 30.05. – 03.06.2022
- slavnostní vyhlášení vítězné vesnice roku KHK proběhne dne 20.08.2022 ve vítězné obci.
- Celkový vítěz letošního ročníku bude znám 17.09.2022 a slavnostní vyhlášení vítězné vesnice roku ČR proběhne tradičně na Jarmarku venkova v Luhačovicích.
- Více informací na www.vesniceroku.cz

K bodu 7

Závěr

Předseda výboru poděkoval členům výboru za účast na 10. zasedání výboru a vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, v čase 11:30 jednání ukončil.

11. zasedání výboru pro regionální rozvoj se uskuteční dne 17.05.2022 v zasedací místnosti N2 906 sál Jana Letzela (sál Zastupitelstva) od 10:00.

Ing. Zdeněk Praus
ověřovatel zápisu

Mgr. Jiří Škop
předsedající

Zápis sepsala: Monika Líkařová